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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
14η/10-3-2022 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της 
αρ.πρωτ.:20221178/1-3-2022 Πράξης Πρύτανη. Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα 
θέματα: 
 
Θέμα 1ο 
Ανακοινώσεις 

Δεν υπήρχαν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
1η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, την 1η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2022. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στην ανακατανομή των Κ.Α.Ε. εσόδων-εξόδων 
προκειμένου να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των πληρωμών. 
 
Θέμα 3ο  
2η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, τη 2η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2022. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται: 
1) Στην ένταξη των απλήρωτων υποχρεώσεων του προηγούμενου οικονομικού έτους 2021 σε 

κωδικούς αριθμούς εξόδων, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. οικ. 2/84027/ΔΠΓΚ απόφαση του 
Υπουργείου Οικονομικών με θέμα "Αναμόρφωση των εγκεκριμένων αναλυτικών 
προϋπολογισμών των λοιπών φορέων Γενικής Κυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένων και των 
ΑΔΑ που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί φορείς, πλην ΟΤΑ και φορέων του 
Κεφαλαίου Α΄ του ν. 3429/2005 ΦΕΚ 5171/16-11-2018". Οι απλήρωτες υποχρεώσεις θα 
καλυφθούν με χρήση ταμειακού υπολοίπου του οικονομικού έτους 2021. 

2)  Στον καθορισμό έκτακτης  επιχορήγησης  Πανεπιστημίων  για την κάλυψη  δαπανών 
ασφάλειας και προστασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.12 του  Ν 4777/2021 και των 
λειτουργικών δαπανών της Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ. για το οικονομικό έτος 2021 βάσει  κριτηρίων ΕΘ.Α.Α.Ε. 
σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 165682/17-12-2021/Β2 απόφαση της Υπουργού Παιδείας, η 
οποία εισπράχθηκε εντός του οικονομικού έτους  2021. 

3)  Στον καθορισμό έκτακτης επιχορήγησης Πανεπιστημίων και της ΑΣΠΑΙΤΕ για την κάλυψη 
λειτουργικών δαπανών Οικονομικού Έτους 2021  βάσει  κριτηρίων ΕΘ.Α.Α.Ε. σύμφωνα με την 
υπ' αριθμ. 165652/17-12-2021/Β2 απόφαση της Υπουργού Παιδείας, η οποία εισπράχθηκε 
εντός του  οικονομικού έτους 2021. 

4)  Στον καθορισμό  επιχορήγησης των Πανεπιστημίων της χώρας για την κάλυψη  δαπανών 
μισθοδοσίας έκτακτου διδακτικού προσωπικού του Π.Δ. 407/1980 και ακαδημαϊκού  έτους 
2020-2021, για την περίοδο Σεπτεμβρίου 2021- Δεκεμβρίου 2021  σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 
149170/19-11-2021/Β2 απόφαση της Υπουργού Παιδείας, η οποία εισπράχθηκε εντός του 
οικονομικού έτους  2021. 
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5)  Στον καθορισμό  της τακτικής επιχορήγησης των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι)  
για το οικονομικό   έτος 2022,  σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 21360/ΓΔ2/24-02-2022 απόφαση 
της Υπουργού Παιδείας. 

 
Θέμα 4ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. Δαπάνη για την ανανέωση των αδειών του λογισμικού εξ αποστάσεως υποστήριξης χρηστών 

Anydesk. 
2. Δαπάνη για την καταβολή εξωιδρυματικού επιδόματος παραπληγίας, σύμφωνα με  απόφαση 

της Υγειονομικής Επιτροπής των ΚΕΠΑ.   
Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση απόφασης Πρύτανη έγκρισης δαπάνης για την καταβολή 
ανταποδοτικού τέλους για την έκδοση οικοδομικής άδειας που αφορά σε κτίριο του Πανεπιστήμιου. 
 
Θέμα 5ο  
Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ διενέργειας και αξιολόγησης του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού 
διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Ανακατασκευή του περιβάλλοντος χώρου και εκσυγχρονισμός, 
επέκταση δικτύων αυτού, στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας (πρώην Ακίνητο άρσης Βαρών)  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης & Τεχνικών έργων, το πρακτικό ΙΙΙ διενέργειας και αξιολόγησης του ηλεκτρονικού 
δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση την τιμή για την ανάδειξη μειοδότη του έργου με τίτλο: «Ανακατασκευή 
του περιβάλλοντος χώρου και εκσυγχρονισμός, επέκταση δικτύων αυτού, στο κτιριακό συγκρότημα 
της Νίκαιας (πρώην Ολυμπιακού Ακινήτου Άρσης Βαρών). 
 
Θέμα 6ο  
Έγκριση παράτασης της συνολικής συμβατικής προθεσμίας περαίωσης της μελέτης με 
τίτλο: «Επικαιροποίηση της Μελέτης εφαρμογής εγκατάστασης αλεξικέραυνου, για το κεντρικό 
κτίριο του Πανεπιστημίου Πειραιώς και ανάλυση προστασίας από κρουστικές υπερτάσεις» 
Δεν υπήρχε θέμα προς συζήτηση.  
 
Θέμα 7ο  
Κατανομή θέσεων για την πρόσληψη μελών Δ.Ε.Π. 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τη διαδικασία για την κατανομή 
θέσεων για την πρόσληψη μελών Δ.Ε.Π..  
 
Θέμα 8ο  
Συγκρότηση Τεχνικού Συμβουλίου Πανεπιστημίου Πειραιώς 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο όρισε τα πέντε (5) μέλη ΔΕΠ Διπλωματούχων Μηχανικών με τους 
αναπληρωματικούς τους για το Τεχνικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 9ο  
Ανασυγκρότηση Επιτροπής Ασφάλειας & Προστασίας Πανεπιστημίου Πειραιώς 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ανασυγκρότησε την Επιτροπή Ασφάλειας και Προστασίας (Ε.Α.Π.) του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 10ο  
Άδεια απουσίας μελών ΔΕΠ για ανάθεση διδασκαλίας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για ανάθεση 
διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών 
Υπηρεσιών. 
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Θέμα 11ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποίηση προϋπολογισμού 
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την απόφαση της 
συνέλευσης του ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 12ο  
Απολογισμοί προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο απολογισμούς προϋπολογισμών 
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις αποφάσεις της 
συνέλευσης ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 13ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α. τον ορισμό μελών της επιτροπής παραλαβής για το έργο με τίτλο: «Κατασκευή συστημάτων - 

οικοδομικές εργασίες πυρασφάλειας του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς 
(Καραολή & Δημητρίου 80)», 

B. τον ορισμό μελών της επιτροπής παραλαβής για το έργο με τίτλο: «Μετατροπή και 
αναβάθμιση του κτιριακού συγκροτήματος της Νίκαιας (Πρώην Ολυμπιακού Ακινήτου Άρσης 
Βαρών) και αποκατάσταση, εκσυγχρονισμός ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και 
κτηριακών υποδομών για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Α’ Φάση)». 
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 

 


